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Херсонський державний університет став 
платформою науковиХ медіадискусій 

12–13 вересня 2016 р. у Херсонському державному університеті кафедрою соці-
альних комунікацій проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Ак-
туальні проблеми сучасного мас-медійного простору». До організаційного комітету 
надійшло 129 доповідей із 16 міст України. Свої дослідження надіслали провідні на-
уковці з 22 вищих навчальних закладів України. 

12 вересня на пленарному засідання були присутні більше 40 учасників конфе-
ренції. До університету завітали вчені галузі соціальних комунікацій із Києва, Оде-
си, Сум, Тернополя, Запоріжжя та інших міст. 

Із вітальним словом до учасників заходу звернувся ректор Херсонського держав-
ного університету, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України 
В. М. Стратонов, який наголосив на актуальності та важливості проведення такої 
конференції напередодні святкування 100-річчя університету. Ректор зауважив, що 
за нинішніх складних часи для нашої держави, коли тривають інформаційнта та 
військова агресії, важливо здійснювати якісну підготовку журналістів, яку реалізує 
кафедра соціальних комунікацій. 

Вітальні слова учасникам конференції висловили: проректор із наукової роботи, 
доктор педагогічних наук, професор С. А. Омельчук; декан факультету філології та 
журналістики, доктор філологічних наук, професор, заслужений працівник освіти 
України В. П. Олексенко; директор Інституту журналістики Київського національ-
ного університету імені Тараса Шевченка, доктор філологічних наук, професор, за-
служений працівник освіти України В. В. Різун. 

На пленарному засіданні були присутні представники органів влади, провідних 
установ у галузі мас-медіа: керівник Департаменту з питань внутрішньої та інфор-
маційної політики Херсонської обласної державної адміністрації О. М. Савенко, 
спеціаліст секретаріату Національної ради з питань телебачення та радіомовлення 
України в Херсонській області О. В. Жіляєва, головний редактор незалежної газети 
Херсонщини «Новий день», заслужений журналіст України А. В. Жупина, які по-
бажали плідної праці учасникам конференції. 

Після вітальної частини були виголошені доповіді відомими науковцями медій-
ної галузі. Про необхідність модернізації та європеїзації української журналістики 
наголосив професор В. В. Різун у виступі «Стан і перспективи розвитку освітньої та 
наукової галузі «Журналістика». Директор Інституту журналістики вказав на про-
блеми низького рівня професійної культури в галузі, нестабільності системи медіа. 
Торкнувся професор В. В. Різун й проблеми плагіату та необхідності ретельного ре-
цензування наукових розвідок галузі соціальних комунікацій, що викликала жваву 
дискусію між учасниками конференції. 

Завідувач кафедри журналістики Одеського національного університету імені І. 
І. Мечникова, доктор філологічних наук, професор О. В. Александров презентував 
розроблену жанрову масово-комунікаційну модель сучасної української тревел-
журналістики – травелог. 

Підсумувала пленарне засідання завідувач кафедри журналістики та філології 
Сумського державного університету, доктор філологічних наук, професор О. Г. Тка-
ченко науковою доповіддю «Цитата «Дня» як форма представлення авторитетного 
погляду». Науковець наголосила на тому, що всеукраїнська суспільно-політична га-
зета «День» займає свою окремішну нішу в інформаційному просторі, оскільки це 
видання одне з небагатьох українських тяжіє до світових стандартів якісної журна-
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лістики. Серед різних інноваційних проектів, журналістських прийомів та механіз-
мів цікавими видаються форми подачі інформації та оформлення.

Робота секційних засідань всеукраїнської конференції продовжилися за такими 
тематичними напрямками: проблеми теорії та історії української журналістики; ау-
діовізуальна інтерпретація соціальної інформації в медіа; ефекти та тренди новіт-
ніх медіа; актуальні проблеми видавничої справи та редагування; реклама та PR як 
складники медіакартини світу; мова у сучасному медійному просторі; сучасні заса-
ди і тенденції медіаосвіти; українська публіцистика: вчора, сьогодні, завтра.

На підсумковому пленарному засіданні прийнято ухвалу наукової конференції. 
Директор Інституту журналістики Київського національного університету імені Та-
раса Шевченка професор В. В. Різун наголосив на необхідності проведення таких на-
укових конференцій, під час яких виносилися на обговорення актуальні проблеми 
медійного простору, якості освіти майбутніх працівників інформаційної сфери. 

Всеукраїнська наукова конференція «Актуальні проблеми сучасного мас-
медійного простору» сприяла науковим дискусіям серед її учасників, привернула 
увагу наукового товариства та медіапрактиків до проблем у галузі журналістики.

Ольга Рембецька,
канд. філол. наук, доцент,

завідувач кафедри соціальних комунікацій
Херсонського державного університету


